

Как депутат Поклонская организовала «цирк»

«Советский цирк умеет делать чудеса»

Министр культуры Владимир Мединский назвал все происходящее вокруг фильма «Матильда» цирком.

Министр культуры Владимир Мединский прокомментировал происходящие вокруг фильма Алексея Учителя «Матильда» события.

Поводом для очередного комментария Мединского по поводу картины послужило прекращение показа трейлера «Матильда» в кинотеатрах Симферополя после соответствующего предостережения прокуратуры.

Министр культуры – как и раньше – считает, что все это ни к чему хорошему не приведет, а некоторым общественным деятелям лучше заняться реальными проблемами, а не обсуждать фильм.

«Все, что происходит вокруг фильма «Матильда», все меньше имеет отношение к кино и все больше – к цирку. Я бы энергию некоторых общественных деятелей направлял в более мирное русло. Мне кажется, в стране много всяких проблем, которыми надо заниматься, помимо трейлера фильма «Матильда». Вот если бы все это рвение направить на решение реальных проблем: коммунальных, социальных, экономических – мы, наверное, много могли бы добиться», — заявил Мединский.

Известно, что бывший прокурор Крыма, действующий депутат Госдумы Наталья Поклонская обратилась к своим экс-подчиненным напрямую. Поклонская попросила их запретить показывать трейлер «Матильды» в кинотеатрах, и они выполнили ее просьбу.

«Прокуратурой Симферополя рассмотрено обращение депутата Госдумы Поклонской Натальи Владимировны об осуществлении показа рекламных трейлеров фильма «Матильда» режиссера А. Учителя в кинотеатрах города, содержанием которых грубо оскорбляются чувства верующих», - сообщается в одном из документов, который прокуратура разослала в кинотеатры.

В настоящее время прокуратура Крыма инициировала проверку действий сотрудников ведомства из Симферополя.

Напомним, это уже далеко не первый раз, когда депутат Поклонская разными путями пытается запретить к показу фильм Алексея Учителя «Матильда». К депутату уже присоединились и представители РПЦ, и некоторые общественники, и всероссийская православная общественная организация «Христианское государство – Святая Русь». В отношении «Христианского государства» уже возбудили уголовное дело по ч.1 ст.179 УК РФ (принуждение к отказу совершения сделки под угрозой применения насилия, уничтожения или повреждения чужого имущества)».

1 августа Поклонская и ее последователи провели молитвенное стояние в столичном храме Воскресения Христова в Кадашах. Они просили «у высших сил вразумления» для режиссера фильма Алексея Учителя, чтобы он отказался от показа «Матильды» в кинотеатрах – это как минимум. Самого режиссера, кстати, тоже приглашали на это мероприятие с тем, чтобы он мог перестать сомневаться в существовании людей, «защищающих веру и конституционные права».

В Москве в акции приняли участие несколько тысяч человек. Стояние также прошло в других городах России: Петропавловске-Камчатском, Екатеринбурге, Омске, Севастополе, Магадане.

Кроме того, глава Чечни Рамзан Кадыров направил письмо Владимиру Мединскому с просьбой не показывать «Матильду» в республике, «так как фильм порочит историю России». Кадырова поддержал и первый заместитель председателя правительства Дагестана Анатолий Карибов, который направил к минкультуры аналогичное письмо. В ведомстве, между тем, заявили, что учтут все пожелания.

Режиссер фильма Алексей Учитель, в свою очередь, посоветовал Кадырову сначала посмотреть картину, а потом решать, стоит ли ее показывать на территории Чечни.

Источник фото: youtube.com

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com



КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 👁 55672 🕒 09.08.2017, 22:25 👍 1538

URL: <https://babr24.com/?ADE=163473> Bytes: 3792 / 3480 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)